

企业“缺血”，还坐等银行主动送上门

# 合肥工业企业融资有些“单调”

## “缺血”企业：缺少融资主动性

合肥的工业企业，对融资的需求已经处于上升期。昨日，合肥市统计局相关处室负责人介绍，2013年，56.3%的企业预测主要原材料价格同比上升，48.1%的企业预计用工同比扩大，因此，企业对资金的需求将进一步扩大。

调查显示，78.6%的企业有融资需求。其中，融资需求超过500万元的企业占到51.5%，无融资需求的企业从2012年的33%迅速降至21.4%。

但是，超过七成以上的企业，都是通过金融机构的主动服务来了解融资的方

式，并有43.8%的企业只通过此种方法来了解企业融资；其次是培训会、媒体网站和其他方式。这显示出企业对融资缺少主动性。

调查表明，企业使用最少的融资模式，是运用债务融资工具类和信托融资类。调查企业也希望政府部门能进一步帮扶企业开展融资。其中，57.1%的企业希望组织银企对接；47.9%的企业要求政府部门能视具体情况协调；36.0%的企业希望开展融资培训；仅有13.0%的企业希望组织与私募基金的对接活动。

## 放贷银行：感叹优质对象太少

但能让银行争相放贷的对象，在合肥还是不多。

据人行合肥中心支行公布的数据，今年一季度末，全省金融机构新增人民币贷款868.83亿元，同比多增255.07亿元，为去年同期新增量的1.4倍。银行内部人士透露：“中资银行向来是在一季度多放贷。目前安徽属于经济高速发展时期，基础设施建设项目和基本建设项目多，容易拉动贷款增长。”

交通银行省分行相关工作人员向记者透露，“省内重大项目建设，省‘十二五’规划和‘861’计划确定的重点项目及重点基础设施工程，省内重点区域发展，比如皖江示范区、合芜蚌自主创新试验区和皖北振

兴区的发展，还有国企、实力雄厚的民营企业等，是我们最想放贷的对象。另外，为了响应加快落后产能退出的号召，也会重点关注新能源、绿色经济、低碳经济和信息产业。”

另一股份制银行合肥分行工作人员也表示：“地方政府的基础建设项目，大型国企，有实力的民企，几乎所有银行都会首选这些对象放贷。但优质贷款对象可不多，能分到羹的银行就更少了。其实道理很简单，银行都希望贷款风险在可控范围内。很多有大量贷款需求的企业，本身实力不够，又缺乏可供抵押的资产，放贷给他们风险太大。”

陈伟 记者 任金如 张华玮

## 1~4月 安徽省属企业利润负增长

星报讯(记者 张华玮) 昨日，记者从省国资委获悉，今年1至4月，我省市属企业累计实现营业收入1924.3亿元，同比增长9.8%，实现利润47.6亿元，同比下降26.6%，降幅进一步收窄，但利润依然呈现负增长趋势。

但就4月份而言，我省市属企业实现营业收入530亿元，环比增长5.3%；实现利润总额18.4亿元，环比增长5.3%。

又讯(记者 张华玮) 记者昨日从省国资委获悉，在去年全年降本78亿元的基础上，今年前4个月，我省市属企业又实现降本增效近30亿元，管理费用同比下降2.4%，财务费用增幅较去年底收窄25.9个百分点。

## 前4月 我省股票市场“吸金”91亿

星报讯(记者 丁林) 安徽国贸、现代牧业等5家企业短期融资券融资25亿元，省投资集团和国元控股2家企业中期票据融资30亿元……1~4月份我省直接融资交出了不错的答卷。记者昨日从省发改委财金处了解到，前4月，我省直接融资379.27亿元，同比增长了75%。

统计显示，债券市场融资288亿元，同比增长43%，占直接融资的76%，债券市场已成为直接融资的主要力量。特别值得一提的是，股票市场融资实现了“飙升”。前4个月，股票市场融资91.27亿元，是去年同期的6倍，占直接融资的24%。而2010年前三季度，我省股票市场融资总额也就刚破百亿。

## 男子中奖814万存妻子账户

自称中奖后每期买彩不超50元，中大奖，全凭运气

“老婆，这回我真中大奖了！奖金有800多万，你今天不要去上班，赶紧和我一起去看吧！”来自杭州的李先生喜中双色球第13046期814万头奖，得知中奖后，他在第一时间就打电话告诉老婆这个天大喜讯。

### 收到喜讯妻子不信

接到报喜电话时，妻子正在拥挤的公交车上，完全不相信天上掉馅饼的好事，随即就挂了电话。谁知电话马上又响起，还是丈夫打来的，一接通电话那头焦急地说道：这回真中大奖了，你赶紧下车，我打的过来咱们一起去领奖。难道是真的？她心想就信一回，于是就下了车。“因为他经常告诉我说差一点就中大奖了，下次肯定能中。长时间如此，丈夫的中奖梦经常被我说成笑话来说，等真中大奖了，就凭一个电话我当然不相信。直到丈夫打的过来带我直

奔省福彩中心，我才相信这是真的”。在浙江省福彩中心兑奖室，李先生妻子说起当时的那一幕，感觉幸运来得太突然。

### 10元零钱机选中奖

说到这次中大奖，李先生自己也没想到。当天他和朋友偶尔玩牌输钱了，口袋就只剩下10元零钱。走到熟悉的彩票店，他让店主随机帮他打了5注号码。第二天早上，彩票店主一大早就去他单位告诉他可能中奖了。他马上拿出彩票核对，觉得不可思议，这次10元机选票竟然中大奖了。因为买彩票十多年来，号码都是他根据走势图精心挑选，就连现在上班忙，中午给员工开完培训会，他还要抽出时间去彩票店好好研究下号码。李先生还透露，这么多年买彩票下来，曾错失过两次大奖。一次是因为销售人员打错了号码，一次是因为自己临时改号。这两次

错失大奖，曾经让李先生懊悔不已，没想到这次临时买的一张10元机选票让他交好运。

### 814万存进老婆账户

在兑奖室，李先生让老婆办理了一系列兑奖手续，钱自然也存到了老婆的账户上。他笑着说：“中奖了，我真的要好好感谢老婆。”原来这些年，夫妻二人在杭州创业，李先生爱买彩票，这么些年下来投注总金额也不少。孩子的教育，照顾父母，妻子付出了很多。现在中大奖了，自然要好好感谢老婆。对于这笔奖金，夫妻二人打算回老家创业，之前他们一直有这个想法，现在有了启动资金，得抓紧时间去奋斗。李先生还笑着说：“以后我还会继续买彩票的，但是我决定了每期最多不超过50元，中大奖，全凭运气。”

钟才



### ► 中奖故事

## 合肥一位女彩民 2元收获七乐彩头奖

5月8日，福彩七乐彩第2013052期开出号码：02 03 10 12 20 23 27+22，全国中出4注一等奖，单注奖金525584元，其中合肥彩民斩获1注，奖金为525584元，出奖站点是位于肥西路与绩溪路交口的34010125号彩站，幸运的黎女士仅用2元就获取了头奖。

5月10日一早，黎女士来到合肥市福彩中心兑奖处办理相关手续。据黎女士介绍，平时她业余时间比较多，买几注彩票成了自己的一个小小的爱好。自七乐彩2007年上市以来，她一直坚持购买期期不落，每期投入在6元左右，是该玩法的忠实彩民。她主要以机选和自选相结合的方式购彩。当期，她由于外出办事没剩多少钱，于是就花2元买了1注七乐彩，也就是这注由她机选后再自选改号后产生的号码，成就了合肥今年的第一注七乐彩头奖。

益扬

## 倍投3D擒31.6万大奖

投注福彩3D是一个技术活，玩法丰富多彩，很多技术型彩民乐在其中。今年以来，已经有不少彩民幸运斩获倍投大奖，5月2日，在福彩3D游戏第2013115期的开奖中，技术性彩民高先生凭借5张倍投票，轻松将31.6万元奖金收入囊中，成为当期全省“3D”最大的赢家。

“这些年的投入，终于有了大回

报！”高先生在等待兑奖的过程中，津津有味地向工作人员分享他的购彩心得。据了解，高先生购买福利彩票已经有十多年了，特别钟情于福彩3D，按他的话说“3D号码少，容易选号且中奖概率高”。每天下班后，他必做的功课就是研究3D走势图，这期的中奖号码，就是他整整花了一个小时分析得来的成

果。当期，根据走势图，高先生观察得出，跨度9已有一段时间没有开出了，尤其看好“901”，也许是“艺高人胆大”，高先生加大投注额，分5张票对这注号码进行了300倍单选，100倍组选投注。当晚开奖出来，开奖号码果真是“901”，高先生幸运擒中31.6万元奖金！

王盼